

DECLARAÇÃO UE DE CONFORMIDADE

O DELTA PLUS GROUP declara que este produto está em conformidade com as seguintes regulamentações:

Fabricante declarante	DELTA PLUS GROUP	
Código – Nome do produto	MOTION - MOTION	
Designação do produto	BLUSÃO BI-MATÉRIA SOFTSHELL E POLIÉSTER ALCOCHOADO	
Identificação/Rastreabilidade	Cada produto tem um número de lote. Para mais informações, basta entrar em contacto connosco. A nossa organização, com base neste número de lote, permite-nos assegurar a rastreabilidade do produto	



A presente declaração é emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante: DELTA PLUS GROUP O produto, que é objeto da presente declaração e acima identificado, está em conformidade com a legislação de harmonização da União Europeia aplicável e com as seguintes normas harmonizadas:



EN ISO 13688:2013

Categoria I: EPI para riscos minimos (anexo I, Regulamento (UE) 2016/425).

Apt, em 14/03/2024

Assinado por e em nome de DELTA PLUS GROUP: **David GUIHO Marketing Director**

<u>Anexos</u>

Referência	EAN13	Cor	Size
MOTIOGRPT	3295249193140	Cinzento	S

DELTA PLUS GROUP- ZAC La Peyrolière - BP 140 - 84405 Apt cedex FRANCE - Tél: +33 (0)4 90 74 20 33 - Fax: +33 (0)4 90 74 32 59 E-mail: information@deltaplus.fr - Web: www.deltaplus.eu 1/2



DECLARAÇÃO UE DE CONFORMIDADE

Referência	EAN13	Cor	Size
MOTIOGRTM	3295249193157	Cinzento	М
MOTIOGRGT	3295249193164	Cinzento	L
MOTIOGRXG	3295249193171	Cinzento	XL
MOTIOGRXX	3295249193188	Cinzento	XXL
MOTIOGR3X	3295249193195	Cinzento	3XL